
 

C i t t à  d i  M a r i g l i a n o 
(Provincia  di Napoli) 

      
     

 ORIGINALE   
     

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N.  5   del   20.07.2009  
  
OGGETTO:   Comunicazione  componenti della Giunta Comunale. 

 
L’anno duemilanove  il giorno   VENTI   del mese di LUGLIO ,   alle ore  19.00 ,  nell’aula  consiliare 

del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta straordinaria  ed in  

prima convocazione. 

 

              
             Presenti  Assenti     Presenti  Assenti 
 

1)  SODANO  Antonio        -   Sindaco X  17) MARINO  Giovanni  X  
2)  ALLOCCA Giuseppe X  18)  MOCCIA  Luigi X  
3)  ALTARELLI  Filippo X  19)  MONDA  Raffaele X  
4)  BENEDUCE  Celestino X  20)  MONDA  Pasquale X  
5)  CAPRIO    Luigi X  21)  NAPPI  Michele X  
6)  CERCIELLO  Michele X  22)  ODORE  Gennaro X  
7)  DEL GIUDICE  Massimo X  23)  PALLADINO  Agostino X  
8)    DI MONDA   Nicolina X  24)  PERNA  Emanuele X  
9)  D’OTO  Oto X  25)  RICCIARDI  Agostino X  
10)  ESPOSITO  Sigismondo X  26)  SASSO  Antonio X  
11)  ESPOSITO  Vincenzo X  27)  SORRENTINO Sebastiano ( 45) X  
12)  ESPOSITO  MOCERINO Michelangelo X  28)  SORRENTINO Sebastiano (51) X  
13)  GUERCIA   Francesco X  29)  TERRACIANO  Luigi X  
14)  GUERRIERO  Sebastiano X  30)  TRAMONTANO Francesco X  
15)  JOSSA  Giuseppe X  31)  VACCA  Raffaele X  
16)  LA  GALA  Nello X     
 
 
 
 Presiede la seduta   il Presidente del Consiglio geom. Michele Cerciello, assistito dal  V. Segretario 
Generale dott.  Antonio del Giudice, con le funzioni di cui all’art.97 comma 2 del D.Lgs. 267/00. 
 
 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto: 
 
 IL PRESIDENTE del  CONSIGLIO   Il  V.SEGRETARIO  GENERALE 

  
  geom. Michele Cerciello              dr. Antonio Del  Giudice 
 
 
 
 

 
Il sottoscritto  Responsabile  del Settore AA.GG. ,Vice Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio, 

 
CERTIFICA 

Che la presente deliberazione: 
� E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 

n.267/2000; 
� Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal 

___________________ come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000 
(N.__________REG. PUBBLICAZ.) 

� E’ trasmessa, contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio,   ai signori capigruppo 
consiliari come prescritto dall’art.125 del T.U. n.267/2000. 

 
Marigliano,______________________ 
 
 Il messo comunale     IL RESPONSABILE SETTORE AA.GG. 
______________________                               
                  dr. Antonio Del Giudice 
 
 
 
 

ESECUTIVITA’ 
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000) 

 
Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________ 
� Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 
 
 

Marigliano,_________________   IL RESPONSABILE SETTORE AA.GG. 
              
         Dr.Antonio Del Giudice 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Il  PRESIDENTE  passa al 4°  punto all’o.d.g. ad oggetto: Comunicazione componenti  della Giunta 
Comunale”. 
  Dà lettura della proposta di deliberazione  approntata dal Settore AA.GG. – Ufficio di 
Segreteria,  prot. 4/Segr del 20.07.08, nel testo allegato alla presente deliberazione. 
 
  Il Presidente passa la parola al SINDACO, ing. Antonio Sodano il quale,  ai sensi  dell’art. 
40 comma 2 del TUEL 267/00, comunica  al Consiglio di aver nominato, con le disposizioni che si 
allegano alla presente deliberazione,  n.6 Assessori Comunali  nelle  persone di: 
 
- Coppola  Raffaele, al quale ha conferito  anche la nomina di Vice Sindaco 
- Esposito  Alaia Francesco 
- Mariani Michelangelo 
- Mautone Felice 
- Molaro Sebastiano 
- Esposito Rocco. 

 
Dopodiché il  SINDACO  comunica che  la relazione programmatica è demandata  ai 60 

giorni successivi  alla celebrazione del primo Consiglio, come previsto  dall’art. 40 comma 1 del 
vigente Statuto Comunale.  In questo frangente vuole solo dare alcune informazioni, come 
integralmente riportato nell’allegato stralcio  di trascrizione dell’odierna seduta. 
Preliminarmente  rivolge il suo personale ringraziamento  a tutti gli elettori e alle liste che lo 
hanno sostenuto, l’U.D.C., La Città che vogliamo, Il Popolo della  Liberta e  il  M.P.A.   Si sente, 
poi,  di  dover rivolgere il suo ringraziamento anche  a tutti coloro che  hanno ritenuto di votare 
e sostenere gli altri candidati  a sindaco. Dichiara  che il suo impegno  sarà rivolto sicuramente a 
tutti i concittadini con azioni  concrete e mirate a migliorare il volto della città. Tra le questioni   
da affrontare, ritiene  importanti, tra l’altro,   l’organizzazione della macchina comunale, lo 
sviluppo economico, quale il P.I.P. e il Polo Florovivaistico, le politiche sociali giovanili,  i 
progetti scuola, l’ambiente e il territorio, il PUC, i regolamenti riguardanti l’assetto  
urbanistico, la  manutenzione stradale ordinaria e straordinaria,  il controllo del territorio, il 
P.U.T., la cultura e lo sport, la valorizzazione del patrimonio storico, artistico , culturale e 
religioso, il contenimento della pressione tributaria. 

Il Sindaco dichiara la sua  disponibilità a discutere  dei punti cardine testè elencati per 
sommi  capi, in primis  con la Giunta  e anche con tutte le forze politiche che intenderanno 
collaborare, essendo la sua Amministrazione aperta a qualsiasi contributo. Conclude ribadendo  
il suo impegno a presentare in dettaglio la relazione programmatica entro il termine  previsto di 
60  giorni. 

 
 Il consigliere MONDA Pasquale, dopo aver rivolto il suo augurio  al Sindaco, al Presidente 
e al vice Presidente del Consiglio,  chiede di intervenire per un suo breve pensiero sull’elezione e 
sulla vittoria della coalizione  del Sindaco Sodano. 
 
 Il  PRESIDENTE   ritiene che su questo specifico  argomento, oggetto del presente punto, 
la normativa non prevede interventi,  per cui  dichiara chiuso l’argomento. 
 
 
 
drssa G/Capone 
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